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АНАЛИЗ, ИЗГОТВЕН НА БАЗА ПРЕДОСТАВЕНА ИНФОРМАЦИЯ ОТ 

ОБЩИНСКИТЕ АДМИНИСТРАЦИИ ПО ОТНОШЕНИЕ НА ЦЕНИТЕ В 

УЧЕНИЧЕСКИТЕ СТОЛОВЕ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЛАСТ ВЕЛИКО ТЪРНОВО 

КЪМ 09.01.2026 г. 

 

 

Представянето на актуалната ситуация в област Велико Търново по отношение на цените 

в ученическите столове в област Велико Търново е базирано на предоставена информация от 

общинските администрации. Структурно са упоменати данните от всяка институция, като в 

заключение са направени съответните изводи. 

 

Община Велико Търново: 

Храненето в община Велико Търново се осъществява по следния начин: 

 чрез кухня-майка към ученически стол при ОУ „Св. Патриарх Евтимий“, град Велико 

Търново; 

 кетъринг „Равена“ от фирма „Хаджирадеви – РВ“ ООД; 

 кетъринг от фирма “Агроимпорт ВТ“ ЕООД.  

 

Считано от 01.01.2026 г. купоните за храна на учениците, ползващи услугите на кухнята-

майка към ученическия стол при ОУ „Св. Патриарх Евтимий“, град Велико Търново, са 

променени съгласно Решение № 826 от 27.11.2025 г. на Великотърновския общински съвет за 

изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и 

цени на услугите на територията на община Велико Търново. 

През 2026 г. цените на купоните за доставената храна от фирма „Хаджирадеви – РВ“ ООД 

не са променяни. 

През 2026 г. цените на купоните за доставената храна от фирма “Агроимпорт ВТ“ ЕООД 

не са променяни. 

 

Община Горна Оряховица: 

Считано от 01.01.2026 г. не е налице повишение на цените в ученическите столове на 

територията на общината. 

 

Община Елена: 

На територията на община Елена не функционират ученически столове. Храненето на 

учениците се извършва чрез кетъринг с избрани от училищните ръководства фирми. Поради тази 

причина Кметът на Община Елена не сключва договори с търговски дружества. 

 

Община Златарица: 
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Съгласно получената информация от директорите на училища на територията на община 

Златарица, за учебната 2025 – 2026 г. няма планирани или осъществени увеличения на купоните 

за хранене на учениците. 

 

Община Лясковец: 

Кметът на Община Лясковец няма сключени договори с търговски дружества за хранене 

на ученици през настоящата учебна година. 

 

Община Павликени: 

На територията на община Павликени няма увеличение на цените на купоните за хранене 

на учениците. Досегашната стойност на купоните е превалутирана в евро от 01.01.2026 г. и е 

закръглена в полза на потребителите. 

 

Община Полски Тръмбеш: 

Община Полски Тръмбеш не е сключвала договори с фирми за хранене на учениците в 

училищата. Директорите, в качеството си на възложители по Закона за обществените поръчки, 

провеждат процедурите и сключват договори с избрани от тях фирми за извършване на 

ученическото хранене в училищата, които ръководят.  

 

Община Свищов: 

Няма увеличение на цените в ученическите столове на територията на общината. 

 

Община Стражица: 

Няма увеличение на цените в ученическите столове на територията на общината. 

 

Община Сухиндол: 

Столовото хранене на учениците от СУ „Св. Климент Охридски“, град Сухиндол, се 

осъществява чрез закупуване на хранителни продукти от училището и приготвяне на храната в 

ДСП към Община Сухиндол и поради тази причина Общината няма сключени договори с 

търговски дружества за доставка на храна. По информация от Директора на  СУ „Св. Климент 

Охридски“, през 2026 г. няма да има промяна в цената на купоните за храна. 

 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: 

Видно от гореизложеното, няма данни за масово спекулативно увеличение на 

купоните за ученическо хранене в област Велико Търново за 2026 г. Докладвано е повишение 

на цените единствено в община Велико Търново и то само за учениците, ползващи кухнята-майка 

към ученическия стол при ОУ „Св. Патриарх Евтимий“, град Велико Търново, където цените са 

актуализирани, считано от 01.01.2026 г. въз основа на решение на Великотърновския общински 

съвет, като в този случай промяната на цените е локална и нормативно обоснована.  

В останалите общини с действащи ученически столове не е регистрирано повишение на 

цените. Следва да се посочи, че в част от общините липсват договори на общинско ниво и 

съответно храненето се организира от самите училища, но и там не се предвижда промяна в 

цените. 

Сформиран е Областен координационен център по РМС № 939/30.12.2025 г. на област 

Велико Търново, чиято основна цел е да обсъжда и решава въпроси с областно или местно 

значение при въвеждане на еврото като парична единица в Република България, като специален 

акцент е поставен по отношение на контрола върху коректното ценообразуване и ограничаването 

на спекулативни действия на територията на област Велико Търново. 

  


